

美国断头路引来百余中国投资客

实为投资移民项目,50万美元“换”一张绿卡

Q 据外媒12月2日报道,有100多名中国投资者每人出钱50万美元,在美国修建高速公路,以投资移民的形式给自己和家人“买”来美国绿卡。

投资美国公路可换绿卡

美国宾夕法尼亚州收费站委员会的工作人员自2014年9月起就在中国推广这一项目,承诺中国投资者出钱之后能够按照美国法律获得永久居留权。有100多名中国公民掏腰包加入其中。据悉,该项目在中国投放网络广告时自称在标准普尔拥有“A+”的评级,其实是子虚乌有。

该项目预计总共耗资4.2亿美元。美国方面希望能在全球范围内吸引到400名外国投资者,筹集2亿美元,其余的2.2亿美元则由联邦政府和收费系统提供。截至目前,100多名出钱的投资者大多来自中国。完工之后,美国费城郊外的95号州际公路将受益。这条路几十年来一直没有完全接通,在新泽西州的特伦顿市存在断点。

实际是EB-5移民项目

收费站委员会现在负债累累,拿出美国的“投资移民项目”吸引外国人募集资金。按照项目规定,

外国人投资50万美元以上,为美国创造10个以上工作机会,就能获得“EB-5”移民签证。

这是一个可令多方受益的项目:美国方面节省了3500万美元的贷款利息;外国人则可以带上家人“抄近道”移民美国;另外,中间人和律师也可以从每一位投资者手中分别获得5万美元和1.5万美元的佣金。

类似项目在美国绝非仅有。宾夕法尼亚州西南交通局也曾于2011年拿“EB-5”移民签证做文章,筹集了1.75亿美元,用于购买一套智能卡缴费系统。此外,坦普大学等多家美国机构也都从和“EB-5”有关的投资移民项目中受益。

实际上,外国投资者支付的50万美元起到了对冲基金的作用,防止利率上升带来不良后果。美国方面承认,投资者拿出来的50万有可能收不回去了。换个角度来说,外国投资者与其说关心50万美元,倒不如说更在意那张美国绿卡。据《中国日报》

借妈妈的子宫生宝宝

瑞典两女子没有子宫,为生孩子移植了母亲的子宫

大约1个月前,两个婴儿在瑞典顺利降生,成为人类史上头两个在外婆的子宫内孕育成长的幸运儿。一个男宝宝的母亲现年29岁,出生时就没有子宫;另一个男宝宝的母亲现年34岁,20多岁时因癌症摘除了子宫。两个母亲先前都接受了子宫移植术,而捐献人是她们的母亲。



10月6日,第一个移植子宫孕育的婴儿文森特在瑞典出生

一个子宫可以为同一家族两代人服务

英国生殖学会的阿兰·佩西说,子宫移植术的成熟将对代孕产生重大影响,因为“相比看着另外一个女人为自己代孕,女性更希望自己孕育下一代”。

参与接生手术的英国伦敦大学国王学院胎儿医药学教授亨里克·哈格贝里说,应当为那两名为女儿捐献子宫的母亲致敬。

“这绝对是不凡的礼物,这是为女儿付出的最大的努力。”哈格贝里说。

这两例成功的移植手术以及生产结果,使得母女子宫移植术受到极大关注,一些医学研究人员把这一技术的里程碑意义与心脏移植手术相提并论,因为它证明了每一个子宫可以为同一家族的两代人“服务”。凌朔(新华社供本报特稿)

子宫移植哪家强?瑞典!

子宫移植术市场前景广阔。以英国为例,想要怀孕但因先天缺陷或已摘除子宫的女性人数达1.5万人,现阶段,已注册等待子宫移植的女性有60人。

如今,不少国家都在推进子宫移植术。土耳其和沙特阿拉伯都成功实施了子宫移植术,但移植后的子宫都还没能孕育出宝宝;美国、中国和澳大利亚也在推进自己的子宫移植研究和实践项目。

瑞典则走在全球子宫移植术的前列。截至目前,瑞典已进行9例子宫移植术,其中7人通过试管婴儿术成功怀孕。全球首个移植子宫产婴儿名叫文森特,今年10月在瑞典经剖腹产出生,早产两个月,出生体重仅1.8千克。文森特的母亲今年36岁,先前接受了一名无血缘关系捐献者的子宫。凌朔(新华社供本报特稿)

生存

还是灭亡 科技是个问题

霍金:人工智能或灭绝人类

他还担心互联网成恐怖分子指挥中心

据英国广播公司12月2日报道,著名物理学家史蒂芬·霍金表示,运用人工智能技术制造能够独立思考的机器威胁人类的生存。霍金说:“人工智能的全面发展可能导致人类的灭绝。”

人工智能可能在未来赶上或超过人类

霍金患有肌萎缩侧索硬化症,使用英特尔公司开发的一套通信系统和外界交流。这套系统涉及基本的人工智能技术,可以接收霍金的想法,从而提出词汇供他选用。当被问到如何改进这套系统的时候,霍金提出了人工智能可能毁灭人类的想法。

霍金表示,截至目前,基础性的人工智能技术已经取得一定成果,很有实用价值。不过,霍金担心,人工智能也许会在将来的某一天赶上——甚至超过人类。霍金说:“它自己就动起来了,还能以前所未有的超快速度重新设计自己。人类呢,就要受到缓慢的生物进化的限制,根本没有竞争力,会被超越的。”

谈起人工智能,有的科学家比霍金乐观得多。人工智能软件Cleverbot的创始人罗洛·卡朋特对人工智能未来的发展非常乐观。

特说:“我相信,在相当长的一段时间内,科技还是掌握在人类手中的。科技解决世界上诸多问题的潜力也会逐渐实现。”Cleverbot软件可以分析过往的聊天记录,以此为依据与人对话,令不少人上当,以为是在和一个真人聊天。另外,Cleverbot在人工智能的图灵测试中也表现不俗。

卡朋特表示,从现有的技术来看,人工智能距离独立写程式还有相当一段距离;但这在几十年内就会实现。

卡朋特说:“如果机器超过我们自己的智力,还不太清楚究竟会发生什么事。它可能给我们带来无限的帮助,或者忽略我们,或者超越、毁灭我们。我们还不太清楚。”总体来说,卡朋特对人工智能未来的发展非常乐观。

互联网成恐怖分子指挥中心?

霍金担忧人工智能之外,还对互联网和恐怖主义颇为关注。霍金担心互联网变成恐怖分子的指挥中心。他说:“互联网公司必须付出更多努力应对这一威胁,不过,难就难在实现这一目标的同时还不能牺牲自由和隐私。”

最后,霍金还表示,自己虽然热衷于提升自己的电脑语音

系统,但不打算改变它的口音。霍金说:“它(口音)已经成为我的标志,我不打算把它改成更为自然的英式口音。听说需要电子语音系统的孩子们想要跟我一模一样的口音。”霍金本是英国人,但美国的英特尔公司在为他配备的语音系统中设置了美式口音。

据《中国日报》

想减肥?

12小时吃完一天的饭

减肥是不少人常挂在嘴边的口号,但大部分人根本没有毅力坚持节食或吃素。美国索尔克研究所研究人员说,减肥其实没那么难,只要把一天的食物在8到12小时里都吃完就可以,另外,晚上千万不要吃零食!老鼠实验显示,8小时内把一天油腻食物都吃完的老鼠比摄入同样热量、但进食时间贯穿整天的老鼠苗条且健康。肥胖老鼠若是能在9个小时内吃完一天食物,几天后就可以把体重降低5%。据新华社

绵羊以为自己是狗 还与牧羊犬一起赶羊



基思与牧羊犬一起赶羊

英国北约克郡一个农场里有一只另类的绵羊。这只绵羊名叫“基思”,早产后即被母亲遗弃,农场主只好让几只牧羊犬把它养大。久而久之,这只羊的身份认知便产生了混乱,每日与牧羊犬一起从狗盆里抢狗粮吃,还与另外几只牧羊犬出去赶羊群。综合

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第14142期
开奖结果:
18 21 25 28 30 +04 06
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 10注 6504645元
追加 0注 0元
二等奖 107注 68621元
追加 21注 41172元
体彩排列3(14329期)
中奖号码:3 5 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 2205注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 5591注 173元
体彩排列5(14329期)
中奖号码:3 5 9 7 6
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 2注 100000元
足彩胜平负游戏(14174期)
开奖结果:10330001313103
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 9注 1006404元
足彩6场半全场胜平负游戏(14185期)
开奖结果:311013130000
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
足彩4场进球游戏(14192期)
开奖结果:1 1 1 3+2 1 2 0
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 110注 5464元
福彩“七乐彩”(2014142期)
中奖号码:7 12 19 20 21 24 26
特别号码:18
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 1907412元
福彩3D游戏(2014329期)
中奖号码:7 8 5
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 298注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1128注 173元
福彩15选5(2014329期)
中奖号码:1 6 8 11 12
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 143注 2223元
福彩东方6+1(2014142期)
中奖号码:5 3 5 9 5 9
生肖码:龙
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

今玩“四季来财”

无锡彩民中奔驰smart

目前,“玩‘四季来财’周周送奔驰smart”活动正在我省火热开展,12月2日晚,无锡02468站点彩民中得该活动第4辆奔驰smart汽车!感兴趣的彩友可至省内体彩站点咨询参与!(苏环)